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Huishoudelijk reglement Ondernemers Kamer Vught.

 Doelstelling OKV
OKV is een netwerkvereniging. OKV spant zich in om verbinding tussen de leden en met andere bedrijven en organisaties te faciliteren door middel van het organiseren van bijeenkomsten. OKV heeft niet tot doel om voor belangen van individuele leden op te komen.

 Aanmelding lidmaatschap / dubbel lidmaatschap:
Het aanmelden als lid dient schriftelijk te geschieden, door het invullen en verzenden van het door OKV verstrekte aanmeldformulier. Het lidmaatschap is een persoonlijk lidmaatschap. Voor leden die regelmatig collega’s mee willen meenemen is een zogenoemd ‘dubbel lidmaatschap’ beschikbaar. De kosten van zo’n dubbel lidmaatschap zijn op dit moment gelijk aan anderhalf maal het lidmaatschapsgeld. Informatie hierover kan worden verkregen via het secretariaat.

 Leden OKV
Leden van OKV dienen een relatie te hebben met Vught. Zij zijn ofwel woonachtig in Vught, hebben hun bedrijf in Vught of hebben met hun bedrijf relaties in Vught . OKV richt zich niet op ondernemers in de detailhandel. Het bestuur behoudt zich uitdrukkelijk het recht voor om de inschrijving van een nieuw lid te weigeren, uiteraard onder opgave van redenen.

 Contributie + Inschrijfgeld:
De contributie bedraagt met ingang van 01-01-2018 € 250,00 (excl BTW) per kalenderjaar. Bij aanmelding is men inschrijfgeld verschuldigd ten bedrage van € 25,00.
Wordt men in het tweede kwartaal lid dan bedraagt de contributie nog € 125,-. In het derde kwartaal € 97,50 en in het vierde kwartaal nog € 48,75. Inschrijfgeld wordt altijd door een nieuw lid betaald. Het is de doelstelling van OKV om het contributiebedrag zo laag mogelijk te houden. De hoogte van het lidmaatschapsgeld zal jaarlijks worden vastgesteld.

 Bijdrage niet-leden die uitgenodigd worden door leden / introducées:
Er kunnen bijeenkomsten worden georganiseerd waarbij voor dan wel aan niet-leden een financiële bijdrage gevraagd wordt. Deze bijdrage wordt vooraf door het bestuur vastgesteld/bepaald en zoveel mogelijk in rekening gebracht bij het lid op wiens uitnodiging het niet-lid deelneemt. Tijdens de laatste bijeenkomst van het jaar mag de privé partner van het lid gratis meekomen. 
Voor de jubilea wordt geen bijdrage gevraagd maar kan alleen de partner meekomen. 
Een lid mag een introducé meenemen (met uitzondering van het bedrijfsuitstapje en eindejaar bijeenkomst) naar een bijeenkomst om die op deze wijze kennis te laten maken met de activiteiten van OKV. Voorwaarde is dat de introducé geïnteresseerd is in het lidmaatschap van OKV. Iedere introducé mag slechts eenmaal kosteloos deelnemen voorafgaand aan de inschrijving.

 Wijziging contactgegevens:
Wijzigingen in contactgegevens dienen zo spoedig mogelijk schriftelijk (per e-mail) ter kennis te worden gebracht van het secretariaat. Deze zal voor verdere verwerking in het ledenbestand en op de OKV-website zorg dragen.

 Ledenlijst
De ledenlijst, die eveneens  in beperkte vorm wordt gepubliceerd op de OKV-website, wordt up to date gehouden door het secretariaat. 

 Opzegging lidmaatschap
Het opzeggen van het lidmaatschap geschiedt door schriftelijke kennisgeving aan het secretariaat. De opzegging kan slechts geschieden tegen het einde van het verenigingsjaar met inachtneming van een opzegtermijn van 4 weken conform art. 8 lid 2 van de statuten. 
Het secretariaat bevestigt de opzegging binnen 10 dagen na ontvangst. 





 Statuten:
De laatst gewijzigde versie van de statuten van “Ondernemers Kamer Vught”, opgemaakt door notaris van Eerten te Vught, is gedateerd dd 18 april 1995.  
De statuten zijn op afspraak in te zien bij het secretariaat. 

Samenstelling bestuur:
Het bestuur bestaat uit de volgende leden:
Voorzitter:  Jos den Otter	
Secretaris:  Christine Vet	
Penningmeester: Bas Rombauts
Lid: Bert van Rooij (vice-voorzitter)		
Lid: Tjeerd Zijlstra
Lid: Edwin van Drunen
Lid: Jeroen Hilbrink

Het bestuur kiest nieuwe bestuursleden uit de leden van de OKV.
Het bestuur kiest uit het bestuur de voorzitter en verdeelt de functies.
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